



**RETIFICAÇÃO 001/2018**  
**EDITAL CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2018**

O Município de Espírito Santo do Pinhal – SP torna pública a Retificação 001 do Edital de Abertura de inscrição para o Concurso Público, que altera o Anexo I – TABELA DE VAGAS, ao tratar do cargo Professor Especialista de Educação Física – PEB II.

**Assim, onde se lê:**

**ANEXO I – TABELA DE VAGAS**

CARGOS	Nº DE VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS	AVALIAÇÃO	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Professor Especialista de Educação Física – PEB II	01	Licenciatura Plena na Disciplina ou área constante do currículo da escola e que seja objeto do concurso.	40 questões objetivas + prova de títulos	Mínimo de 15 horas semanais e máximo de 35 horas semanais	R\$ 20,21, a hora

**Leia-se:**

**ANEXO I – TABELA DE VAGAS**

CARGOS	Nº DE VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS	AVALIAÇÃO	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
Professor Especialista de Educação Física – PEB II	01	Licenciatura Plena na Disciplina ou área constante do currículo da escola e que seja objeto do concurso; e Registro no Sistema CONFEF/CREF.	40 questões objetivas + prova de títulos	Mínimo de 15 horas semanais e máximo de 35 horas semanais	R\$ 20,21, a hora

Todo o restante permanece inalterado. Em tempo, vale ressaltar que cabe aos candidatos acompanharem todas as publicações referentes ao Edital.

**Espírito Santo do Pinhal - SP, 23 de outubro de 2018.**

Comissão Organizadora.